

0元赔 买多少

# 第二届一线品牌联盟大型促销四月二十日启动

## 倒贴价 很新潮很期待



实惠、贴心的家居促销会总能吸引市民的关注。(资料图片)

### 家居市场 又一波特惠狂潮即将来袭

2012年,随着原材料价格上涨、运输费用、人工成本以及卖场租金的提高,再加上国家对上游房地产市场进行的一系列调控,使得下游家居市场的形势变得越发严峻。然而,无论外界环境如何变化,消费者的消费心理以及消费需求始终都应该是商家制定营销策略以及市场定位的导航仪。

2013年,家居产品性价比依旧是消费者考虑的主要因素。首先,房价和物价不断上涨,消费者对于装修各个环节的价格都十分敏感,生怕多花一分冤枉钱。对于那些胡乱定价的商家,消费者更是一律采取“回避”政策,纷纷转向打折的商品“示好”。

“装修与买房一样,都有刚性需求。依照市场规律,历年春节过后都将迎来第一波装修热潮,具体到今年,更是如此。”业内人士分析,2013年的家装市场之所以出现“暖春”,与市民日益高涨的爱家情结与装修热情不无联系。

此外,近期不少家居类展会陆续举办,市民趁着周末逛逛展会,盼望着能买到实实在在优惠的商品也成为家居市场“暖春”的催化剂。在4月20日即将举办的规模大、品类全、实惠多的第三届一线品牌联盟大型促销活动便脱颖而出。

### 便民惠民 全年不容错过的“倒贴价”

据了解,由红苹果、欧派橱柜、生活家·巴洛克地板、箭牌卫浴、瓷砖、慕思寝具、赖氏家具、梦天木门、友邦集成吊顶、蒙娜丽莎、华丽灯饰、索菲亚衣柜所组成的一线品牌联盟强势打造的大型促销活动至今已连续举办了两年。历年的促销,不管从规模、品类,还是优惠幅度、市民关注等方面都取得了巨大的成功以及业内的一致认可。

将于4月20日下午1时30分在德亿大酒店举办的第三届一线品牌联盟促销活动在汲取自身及国内一线城市大型家居类综合展会经验的同时,更将便民、惠民列为本届展会的重中之重。

据活动负责人介绍,一线品牌联盟成员,目前市场占有率高、市民认可度强,每次促销总能博得大多数消费者的关注。

“本次促销将命名为‘郑州市首届工厂倒贴价建材家具总裁签售会’,届时,价格将比传统团购会、砍价会更实惠。”该负责人介绍,活动期间,红苹果、箭牌卫浴、慕思寝具、赖氏家具、华丽灯饰等都将拿出大批商品以超乎想象的超低“倒贴价”出售。

值得一提的是,活动现场,客户用20元钱就可拿到《总裁报价签售手册》一本。持《总裁报价签售手册》现场可享“倒贴价”。另外,持手册到现场凭联盟品牌任一家产品订购单(交款2000元以上)即可到现场领现金100元,订购越多领的就越多。

除了享受“倒贴价”外,客户现场选购商品,还可参加抽奖,特等奖为西门子三开门冰箱一台。

为了放大活动效应,增大优惠幅度,联盟11家会员品牌增设联购大礼。“只要客户持认筹手册到签售会现场,联购11家一线品牌中的两家并且订单交款金额2000元以上,即可获赠联购大礼。礼品有电饭煲、微波炉、空气净化器、空调、滚筒洗衣机等。”联盟负责人介绍。

春节前后,空气质量问题再度引发焦虑,你的春节离开口罩了吗?外面的空气质量无法避免,居家环境的空气质量则成了最后一道堡垒,你的家居环境安全吗?实木地板老字号品牌“安信地板”蛇年持续推出新招满足客户。 郑州晚报记者 白贺 靳小东

### 源头,可采合法木资源

早在2005年5月,安信就成为中国森林贸易网(GFTN-CHINA)的首批会员企业,并承诺不采购非法来源木材。2006年3月,世界自然基金会(WWF)联合瑞士通用公证行(SGS)向安信地板颁发了要求产品来源必须“对环境负责任”的森林合法采伐FSC产销监管链体系认证。安信是国内屈指可数的几个获得此项证书的企业之一。

### 生产,可追溯环保认证

安信地板在国内率先通过了美国CARB认证,既保证地板最低的甲醛释放量,且每块地板均有环保可追溯性。美国CARB无醛豁免认证是迄今为止对复合木制品中甲醛排放要求最苛刻的一项管制,使甲醛限量标准提高到一个前所未有的水平。CARB无醛豁免认证的严苛还在于,工厂必须建立品质控制实验室和质量管理体系来监管工厂的生产过程,并由CARB认可的第三方公司强制认证,否则视为违法。

### 安装,新型铺装工艺

安信地板于2011年底推出“环保+安装”技术系统,该铺装技术不仅极大程度上有效阻止有害物质的释放,还可增加木地板的使用寿命,更可以达到防潮防噪音的效果,尤其在供热系统的木地板铺装上极具导热及防止地板变形。

### 服务,木地板新生公益计划

2009年底,继安信地板支持的REDD项目被列入哥本哈根会议的最后协议,安信地板又宣布在国内推行“旧地板新生”低碳公益行动计划,在全国范围内开展“地板以旧换新,你帮地球减排”活动,回收消费者家中废弃不用的旧地板,折价换新,提高木材利用率。

2009年9月,安信地板率先与全球500强企业,如BP(英国石油)、可口可乐、汇丰银行等一起签署了《哥本哈根气候变化公报》,以一个地板领导者的地位要求自己,引领同行,并与WWF、TNC、绿色和平等国际环保组织建立沟通联络机制。

2011年2月,安信地板对外发布中国地板行业的首部绿皮书——《安信地板2011环保绿皮书》,全面细致地阐述了自身的环保理念和节能减排措施。

2012年3月29日,中国建筑材料检验认证中心、中国建材报社联合主办的“中国建材低碳安全与环保责任宣言发布暨2012建材3·15成果汇报大会”,安信地板荣获中国建材“低碳安全与环保责任”示范企业称号。

随着中国低碳环保事业的不断推进,安信将以一个行业领导者的责任,继续履行好安全环保社会责任,引领绿色人居建设潮流。

### 巨惠,安信地板河南旗舰店重装开业在即

安信地板河南旗舰店重装开业在即,总部鼎力支持,巨惠郑州消费者,此消息不胫而走,安信各店面每天接受的咨询量骤增。促销不是新闻,但作为国内实木地板第一品牌,安信地板究竟会如何打造这场饕餮盛宴,回报郑州消费者呢?对此,河南安信总经理李建强直言,安信地板进入河南已经有14个年头,此次旗舰店重装开业可谓是14年来的盛况,安信总部给予了大力的支持,“这种支持不仅是在价格方面,从产品的丰富性、促销活动的多样性上都下了大工夫”。



# 安信地板 引领绿色人居建设潮流

装修买建材,什么时候最便宜?可能大部分消费者都会认为要等到家居卖场搞活动,做促销的时候最实惠,其实不然。4月20日,第三届一线品牌联盟大型促销活动就为市民提供了一个特惠购物的好去处。如果您想买建材装房子,别忘了本月20日下午1时30分到活动举办地德亿大酒店逛逛。

郑州晚报记者 白贺 李红卫